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Ata da 13.ª (décima terceira) Sessão Ordinária do Egrégio Colégio de Procuradores 
de Justiça

Torno público que aos 28 (vinte e oito) dias do mês de setembro, do ano de dois mil e 

dez,  às  quatorze  horas  e  trinta  minutos,  na  sala  de  reuniões  do  Colégio  de 

Procuradores  de  Justiça  do  prédio  Procurador  de  Justiça  João  Bosco  Carneiro, 

reuniu-se,  ordinariamente,  o  Egrégio  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça,  sob  a 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça, Doutor Oswaldo 

Trigueiro  do  Valle  Filho.  Compareceram  à  sessão  os  Excelentíssimos  Senhores 

Doutores: Sônia Maria Guedes Alcoforado, Lúcia de Fátima Maia de Farias, Josélia 

Alves de Freitas,  Doriel  Veloso Gouveia,  José Raimundo de Lima, Álvaro Cristino 

Pinto  Gadelha  Campos,  Otanilza  Nunes  de  Lucena,  Nelson  Antônio  Cavalcante 

Lemos  e  Kátia  Rejane  de  Medeiros  Lira  Lucena.  Compareceram  também  os 

Promotores  de  Justiça,  convocados,  Doutores:  Renata  Carvalho  da  Luz,  Manoel 

Henrique Serejo, Francisco Paula Ferreira Lavôr, em substituições, respectivamente, 

aos Procuradores de Justiça, Doutores: Maria Lurdélia Diniz de Albuquerque Melo, 

Janete  Maria  Ismael  da  Costa  Macedo  e  Francisco  Sagres  Macedo  Vieira. 

Encontravam-se  em  sessão  na  Câmara  do  Tribunal  de  Justiça  da  Paraíba  os 

Doutores: Antônio de Pádua Torres, Marcus Vilar Souto Maior e Marilene de Lima 

Campos  de  Carvalho.  Ausências  Justificadas  dos  Excelentíssimos  Senhores 

Doutores:  Paulo  Barbosa  de  Almeida  –  Corregedor-Geral  do  Ministério  Público 

(realizando  correições),  José  Marcos  Navarro  Serrano  (exame  médico),  Alcides 

Orlando de Moura Jansen (reunião de trabalho com a equipe da GEPLAG) e José 

Roseno  Neto  (participando  da  reunião  do  CNMP  -  Brasília).  Havendo  número 

regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a sessão e, 

em seguida, instou à Secretária que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a 

saber, da 12.ª Sessão Ordinária, que, após lida, foi aprovada, por unanimidade. Nas 

comunicações da Presidência, inicialmente o Dr. Oswaldo Trigueiro do Valle Filho deu 

boas vindas aos Promotores de Justiça Manoel Henrique Serejo e Francisco Paula 
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Ferreira Lavôr que estão tomando assento pela primeira vez perante o Colégio de 

Procuradores de Justiça. Continuando, comunicou sobre a criação do Conselho de 

Gestão  do  Ministério  Público  onde  seus  membros  irão  participar  da  gestão 

orçamentária e financeira do Ministério Público da Paraíba. Sequenciando convidou 

seus pares para no dia 08 de outubro próximo participar da posse dos Promotores de 

Justiça que irão compor o Conselho de Gestão. Acrescentou que a escolha se deu 

através de eleições, onde possibilitou a escolha de cinco representantes das cinco 

microrregiões, a saber: Promotores de Justiça Octávio Paulo Neto (1ª Microrregião), 

Caroline Freire (2ª Microrregião), Clístenes Bezerra (3ª Microrregião), Rafael Linhares 

(4ª  Microrregião)  e  Ismael  Vidal  (5ª  Microrregião).  Na sequencia,  ressaltou  que a 

importância  desse  Conselho  e  reivindicar  investimentos  regionais,  possibilitando 

integrar os Promotores de Justiça na questão orçamentária da Instituição. Terminadas 

as comunicações da Presidência, o Doutor Oswaldo Trigueiro do Valle Filho passou a 

palavra aos membros do Colégio de Procuradores de Justiça que se manifestaram na 

forma regimental.  Na fase de requerimentos, foram feitas as seguintes proposituras: 

1) O Procurador de Justiça Doutor Doriel Veloso Gouveia propôs voto de aplausos ao 

Promotor de Justiça Valério da Costa Bronzeado pelo lançamento do livro de sua 

autoria intitulado: “Interesses Difusos - Estudos e Propostas” e  2) O Procurador de 

Justiça  Doutor  José Raimundo de Lima propôs moção de pesar  pelo  falecimento 

Senhor  Apolônio  Zenaide  Nóbrega  Montenegro  Filho,  cunhado  da  Promotora  de 

Justiça Ana Cândida Espínola, extensivo a seus familiares. Pelo Presidente, foram 

colocadas  as  proposituras  em  votação,  tendo  sido  todas  elas  aprovadas  por 

unanimidade. Na fase de expediente, o Presidente levou ao conhecimento do Egrégio 

Colegiado o recebimento dos ofícios:  Item 6.1 – Recebimento dos ofícios 659/2010, 

de 18 de agosto de 2010 e o de n. 680/2010, de 30 de agosto de 2010, subscritos 

pela Promotora de Justiça Anita Bethânia da S. Rocha, Coordenador da CAIMP – 

João Pessoa – Assunto: Relatório de Movimentação dos Inquéritos Policiais de todas 

as Promotorias de Justiça Criminais vinculadas a CAIMP/João Pessoa, referentes, 
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respectivamente,  aos  períodos  de  01.06.2010  a  31.06.2010  e  de  01.07.2010  a 

31.07.2010. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão. 

Elizabete Leônia Soares de Oliveira
Assessora do ECPJ
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